



В Екатеринбурге следователями СК России выясняются обстоятельства гибели двух мужчин (ФОТО)



Вечером 16 декабря 2021 года в правоохранительные органы города Екатеринбурга поступило сообщение об обнаружении в ходе тушения пожара в одной из коммунальных квартир дома по переулку Озёрному тел двух мужчин. По данному факту следственным отделом по Октябрьскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки.

Предварительно установлено, что возгорание возникло в одной из комнат в коммунальной квартире, в которой проживает пожилая женщина со своим взрослым сыном. Продукты горения распространились и в другую комнату данной квартиры, где проживал ещё один мужчина. Пожилой гражданке удалось эвакуироваться из своей комнаты. Однако её сын, а также мужчина, проживавший в другой комнате, не смогли спастись. Признаков насильственной смерти на их телах не имеется.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

В настоящее время следователем СК России во взаимодействии с сотрудниками МЧС проводятся необходимые мероприятия по установлению всех обстоятельств происшествия, устанавливаются характеризующие данные погибших, опрашиваются их соседи и близкие. Точные причины смерти двух погибших мужчин, а также причина возгорания устанавливаются в ходе соответствующих экспертных исследований. По итогам проверки следователем СКР будет принято процессуальное решение.

Изображения



17 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1640189>